

# 上海世博会有限公司

## 一、公司简介

上海世博会有限公司(简称:公司),是上海世博发展(集团)有限公司的全资子公司。由原上海世博会事务协调局为投资、建设和运营中国馆而于2008年9月专门设立,注册资金28.6亿元。主营业务包括物业管理服务、区域运营管理、信息服务、租赁服务、商业服务、广告经营、会展活动、停车场管理等。

公司的发展定位是成为一家现代服务业优势企业和国内一流的园区运营管理综合集成服务商。为此,2013年,上海世博会有限公司在原有基础上进行了整合和扩充,吸纳了原上海世博发展(集团)有限公司园区经营管理分公司的优质人力、物力资源,形成了以世博园区公共物业管理服务为主,兼具票务、商业、租赁、广告、会展、信息服务、停车场管理等经营性业务的多业态并存的业务结构。

2016年5月,公司收购上海盛宇物业经营服务有限公司。盛宇物业公司拥有国家建设部物业管理服务企业二级资质,是上海市政府合格采购供应商,上海市物业管理行业诚信承诺AAA级企业,上海市物业管理协会会员单位。目前受托经营管理面积近40万平方米,项目涉及甲级写字楼、高档住宅小区、酒店式服务公寓、大型商务园区及酒店等,重点项目有明天广场、东银大厦、百联大厦、浦东机场金融中心、绿波花园项目等,其中部分

获得“全国物业管理示范大厦”、“上海市物业管理优秀园区”等荣誉称号。

2017年6月，上海地产集团与上海世博发展集团联合重组。2018年8月上海市委第十一届四次全会提出，根据新一轮上海城市总体规划，世博区域已被整体定位为中央活动区，为上海建设卓越城市的核心承载区，并把开发世博区域这一任务交给了上海地产集团，之后具体的统一开发和运营实施由上海世博发展集团来承接。上海地产集团的发展目标是打造成为标杆式的，生态、生产、生活高度融合的城市更新平台，我司作为集团在世博地区城市更新平台的重要区域运行主体之一，在完成功能性任务的同时，必将迎来更大的发展和挑战。

公司目前拥有国家建设部物业管理服务企业一级资质，是上海市政府采购合格供应商，上海市物业管理行业诚信承诺AAA级企业，上海市物业管理协会理事单位，中国物业管理协会会员单位。在管项目面积110万平方米，项目团队总人数约900人，重点项目有上海世博会博物馆、上海儿童艺术剧场、梅赛德斯奔驰文化中心、BMW宝马品牌体验中心及驾驶体验中心、世博园B片区央企总部公共地下空间等，其中部分获得“上海市物业管理优秀园区”、“上海市物业管理优秀大厦”等荣誉称号。

公司拥有一支年轻化、高学历、国际化、专业化的管理团队。管理层员工平均年龄37岁，90%为大学以上学历，硕士博士研究生占15%。拥有多名海外留学人员，具有丰富的公众服务、高端

物业管理经验，其中不乏强弱电、多媒体互动、集成控制、软硬件系统、BIM 运维管理平台系统和项目管理等方面的专业技术人员，且有日、韩、德、法、希腊、西班牙、阿拉伯语等小语种人才十数名。他们都曾直接参与上海世博会中国馆、主题馆等主要园区的运营管理，以及后世博各类园区、高端办公楼、综合体等项目的物业管理工作。

后世博的今天，公司全心全意致力于传承世博会的敬业精神和品牌资源，提出“源于物业、高于物业”的管理理念，力求为更多的公共物业和高端楼宇提供多角度、全方位的运营管理解决方案。

## **二、本企业管理优势**

本企业专注于世博园区内的场馆运营及物业服务，自成立以来经过多次整合和扩充，吸纳了原上海世博会运行管理的优质资源和管理经验，形成了以场馆基础物业管理为主业，涵盖会展经营、广告及商业管理、票务营销等多业态的综合型现代服务业企业。

作为承担了上海世博会期间诸多场馆的运行管理职责的品牌企业，本企业有着领先于同行的综合优势，具体表现为：

### **1、世博高端公众场馆服务经验的优势**

作为一家诞生于上海世博会的公司，我们一直把“传承世博遗产、弘扬世博精神”作为我们的历史使命，延续了自2010年上海世博会以来的国际化视野和具有世博情怀的区域管理特色。我

们秉承“安全运营、一流服务”的服务理念，参照国际国内高端公众场馆的安全运营和服务规范，结合各场馆展览展示及接待活动以及为观众提供参观服务的功能特性，制定了个性化的服务方案，为世博各高端公众场馆提供了“国际化、体系化、标准化”的管理和“高端化、专业化、精细化”的服务，特别是在大客流安全运营以及国宾级会务活动接待方面的出色表现得到了运营方的认可。

## 2、依托上海地产集团的世博区域集成服务优势

做好园区运行管理和运营服务是地产集团交给我们的任务，也是我们发展的目标。自联合重组后，我们已被定位为上海地产集团在世博地区城市更新平台的四大板块之一。世博地区也是上海市2035全球卓越城市建设的重要区域，依托地产集团的资源和平台，我们将在已有经验和成果的基础上，加大区域集成服务方面的投入，继续积极探索和实践区域集成服务的理念和措施。公司的目标就是要成为国内一流的园区运行管理综合集成服务商，其首要任务就是服务好世博园区的运营方单位。

我们已经成立了园区物业运行集成平台，包括安全应急中心、维修中心、配送中心和机动人员保障中心，实施集约化物业保障服务。维修中心拥有专业齐全、技术优良的工程维修队伍，为园区各个物业项目提供各类设施设备故障的急修、大修及专业保养及日常维修技术支撑和指导，应急响应时间控制在10分钟之内。我们的配送中心拥有大型物业物资仓库，采用统一采购、统一仓

储、统一配送的保障模式，一方面有效降低了采购成本、减少库存资金，另一方面也确保了物资品牌和质量。如遇重要活动或会议，为确保安全运行，我司将视情况提前调派我司世博园区礼仪服务队、机动安保力量和园区机械保洁队伍等无偿支援现场。

### **3、设备设施管理的全方位优势**

我们公司全面参与了月亮船（原沙特馆）、世博会展中心（原非洲联合馆）、世博源（原世博轴）、上海儿童艺术剧场（原上汽通用馆）、当代艺术博物馆（原城市未来馆）、刘海粟美术馆和中华艺术宫（原中国馆）等项目的改造工程，拥有一支具有管理和协调各项重大建设（改建）项目经验和较高水平的技术专业管理队伍。

我们的团队全方位参与了中华艺术宫、当代艺术博物馆从改建到运行的全过程以及上海世博会博物馆开馆筹备、正式运营的全过程，在场馆设备设施管理所涉及的系统管理与维护、重大故障排除、节能降耗、施工布展、技术人员储备等方面，我们有着得天独厚的先天优势。

综合我司多年场馆物业管理经验，我们除了在场馆设备设施的常规管理方面建立了一整套管理措施和运行维护方案外，还针对场馆改建后所带来的新老设备兼容运行、系统集成控制、展厅温湿度控制、场馆节能等诸多问题建立专项管理方案和措施，确保场馆精细化运行。

### **4、与世博区域政府等相关部门一体化安全联动的优势**

我司与原世博园区的公安、消防和城管部门以及相关世博管委会等政府单位均保持良好的共建关系，建立了世博地区一体化安全联动体系。我们会定期邀请公安、消防和城管大队对园区和附近区域管理进行协助和指导，开展安全、消防培训。该一体化安全联动优势对园区的安全和顺利运行，特别是重大活动时的安全起到叠加的保障作用。

## 5、历经世博磨练的管理人才团队优势

公司拥有一支年轻化、高学历、国际化、专业化的管理团队。员工平均年龄 37 岁，90%为大学以上学历，拥有多名海外留学经历、服务世博会的国际化人才，都曾直接参与上海世博会中国馆、主题馆等主要场馆的运营管理，拥有丰富的公众服务、高端物业管理经验。公司目前所有人员均经历过上海世博会的磨练，拥有一批经验丰富的物业运行管理人才以及强弱电、多媒体互动、集成控制、软硬件系统、BIM 运维管理平台系统和项目管理等方面的专业技术人员。我们的团队除了全面参与了上海世博会期间各类场馆的建设和运营，以及后世博央企 B 片区公共地下空间、世博发展集团大厦、上海 BMW 宝马品牌体验中心驾驶中心、奔驰文化中心、世博会会展中心（原非洲联合馆）、儿童艺术剧场等项目的物业管理工作。我们还拥有一支具有丰富管理和协调各项重大活动和会议经验的队伍，可提供各类配套服务。我司拥有的这批年轻的国际化人才队伍是我们赢得项目和保证工作质量的重要保证。

## 6、政府协调优势

我们依托母公司——上海世博发展（集团）有限公司（上海世博园区后续开发领导小组办公室）相关资源，享有良好的上海市内外的各级政府资源及较强的政府间协调能力。在长期的场馆运营过程中，我们与园区周边的政府机构（世博办、公安、城管、市容、工商、市政、消防、旅游等部门）、海关、市总工会、团市委、学联、街道、部队、各大院校、大型国企等各级重要机关单位都建立了良好的合作关系，熟悉政府各项规章制度和流程，可以帮助运营方在关键或紧急事务处理中争取到政府各个层面更多的指导、支持和协助。

## 7、增值服务优势

**餐饮管理经验：**我司具有专业餐饮管理经验，管理过的餐饮商家包括中餐厅、西餐厅、快餐厅和咖啡厅等各种档次和形态。我们可对餐饮商户进行全面监管，对运营方负责，维护运营方利益。

**广告管理能力：**我司作为世博园区户外广告的编制和审核者，同政府相关部门保持了良好的协作关系，可为园区内的客户单位争取合理合规、有创新突破的户外广告阵地。

**临时展览和会议活动组织能力：**我们可利用广泛的政府和企业客户资源，针对运营方和场馆的具体情况，为其量身策划和组织小型的临时展示项目、会议论坛以及各类活动，以提高场地的使用效率，扩大影响力。

公司地址：上海市黄浦区半淞园路 20 号 6-7 楼

邮政编码：200011

联系方式：22062416